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STL MODELLBAHN
Superior HOm Models for the discriminating modeller

2201/5 RhB Open platform Coach 2278 36.21
2201/4 RhB Open platform Coach 2277 36.21
2201/1 RhB Open platform Coach 22772 36.21
2202/8 RhB Rivetted Side Coach green 2229 42.49
2202/7 RhB Rivetted Side Coach green/cream 42.49
2202/5 RhB Rivetted Side Coach red 2225 42.49
2202/2 RhB Rivetted Coach Green Old Logo 42.49
2201/10 RhB Open Platform Coach green/cream 42.49
2201/6 RhB Open Platform Coach Spoked wheel 42.49
2201/7 RhB Open Platform Coach Green/white 42.49
2201/8 RhB Open Platform Coach green/cream 42.49
2201/9 RhB Open Platform Coach green 2280 42.49
2202/1 RhB Rivetted Coach Green New Logo 42.49
2202/6 RhB Rivetted Side Coach green 2226 42.49
2202/3 RhB Rivetted Coach Green New Logo 42.49
2202/4 RhB Rivetted Side Coach green/cream 42.49
2203/1 RhB Centre Entrance green 2321 43.97
2203/2 RhB Centre Entrance green 2322 43.97
2203/3 RhB Centre Entrance Coach 2233 symb 43.97
2203/4 RhB Centre Entrance Coach 2234 symb 43.97
2201S1 Appenzellerbahn Open Platform Coach 43.97
2203/5 RhB Centre Entrance Coach 2234 g/w

BEMO HOm
Sets HOm

46.19

7258-130 Glacier Express Set ....208.68
7263-100 RhB Rail Transport Wagon Set 83.70
7272-134 RhB Pullman Car Set Green/Cream ...208.80
7273-110 RhB Shunting Set 99.54
7450-100 RhB Set With 4 Covered Vans Gb 82.05
7455-100 RhB Set With 4 Open Wagons Gwg 77.67
7459-100 RhB Set With 4 Cement Wagons Uce 77.67
7463-100 RhB Lowsided Open Wagon Set 83.70
7482-100 RhB Set With 4 Gbk-V Cargo Domizil 81.90

7484-100 RhB Set With 4 Wood Wagons Kk 65.70
7221 -830 Spreewaldbahn 0-6-0T & 3 wagons

Victors
166 Pentonville Road, Islington, London, N1 9JL

Phone 0(44)-71-287-1019 Fax 0(44)-71-833-8783

94.15



SWISS BOOKS SWISS BOOKS SWISS BOOKS
SWISS BOOKS SWISS BOOKS SWISS BOOKS

simply the best

Die MOB
A compact soft cover book on the Swiss narrow-gauge MOB
system - its history, development and present day equipment.
66 pages, 16 black/white and 111 excellent colour photos.
German text. £8.35

Bahn extra 4/93 - TEE

The flagship trains of Germany from the first 1920s Rheingold
to the EuroGity expresses of today. A good broad coverage of
an interesting subject. 120 pages, 144 colour and 42 (largely
historical) black/white photos. Soft cover. German text. £9.85

Schweizer Fahrzeug Archiv - Locomotive & Wagen Vol.1
The first of a three volume set on Swiss Locomotives and
rolling stock. Volume 1 covers standard gauge SBB and private
railways. Approx 200 pages and 150 photos, some in colour.
German text. £27.85

Die Bahnhofspourpläne der RhB
A new edition of Gleispläne der RhB (editorial content is
unchanged). 80 pages, 100 plans of RhB stationsincluding
those on the Ghur-Arosa line. Soft cover. German text. £13.25

Nebenbahnen
An epoch of German railway history embracing local railways
from the first lines to survivors of today, including preserved
line. 168 pages, 197 photos. An useful and interesting book.
German text. £9.85

Jenbach-Achensee
A history of the Austrian Achenseebahn whose 104-year old
rack locomotives are still going strong. It contains a wealth of
information on the line and its equipment. 96 pages, 5 colour
and 150 black/white photos, 12 maps and 10 rolling stock
diagrams. German text. £17.50

EK-Special 29 - Bemina Express
Latest in this attractive good-value series is devoted to the
Swiss narrow-gauge Bemina Express and its route. Usual style
and size and with plenty of illustrations. £9.35

EK Themen - Die Gotthardbahn 3

The third and final part of this series. This edition covers the
southern gradient - Airolo to Ghiasso. Plus other interesting
chapters and a model railway section with a Gotthard theme.
130 pages. 105 colour and 40 black/white photos. Soft cover.
German text. £11.75

Die Funf-Seen-Bahn
By train from Romanshorn to Luzern. An interesting rail/travel
book centred on the Bodensee-Toggenberg Railway. 96 pages,
49 colour and 24 black/white photos. German/English text

£18.35

Bahn Extra Special Issue - Fahrzeug Katalog 1 : DR
This special edition features all DR locomotives, railcars and
multiple-units in text and pictures. 120 pages, over 150 colour
photos. All pages are perforated so that they can be removed
and placed in a loose-leaf binder if required. Soft Cover.
German text. £9.75

Bahn Extra Special Issue - Fahrzeug Katalog 2: DB
Follows the same pattern and format as Katalog but covers
the DB. 140 pages, over 180 colour photos. Soft covers.
German text. £9.85

Der Hofzug
The royal trains of the German Kaisers and Kings of Prussia -

with vehicles which matched the elaborate royal trains of other
European countries. 180 pages, about 250 illustrations with
some in colour. German text £13.25

Les Chemins de Fer PLM
A massive volume of 384 pages on the history of one of the
great railways of Europe. Stretching from Paris to the Med, it

introduced a remarkable range of locomotives and rolling stock.
23 chapters, various maps, numerous drawings, 123 posters
reproduced in colour and 500 photos. French text. Expensive,
but worth it. £51.50

Reichsbahn report 1945-1993
An examination of the DR from its formation in 1945 to 1993.
240 pages. 159 black/white and 35 colopur photos. German
text. £23.35

EK Themen - Die Gotthardbahn 2

The second part of Faszination Gotthardbahn which covers the
history of the line, steam power, electrification, etc. plus
Göschenen in 1908 in HO and the North Ramp in N gauge.
122 pages, 46 black/white and 96 colour illustrations. Soft
cover. German text. £9.35

EK Special 22-100 Jahre BVZ
This special provides great coverage of the Brig-Visp-Zermatt
line. 132 pages, 105 colour and 40 black/white photos. Soft
cover. German text. £9.35

The Railways of Sweden
A wonderful selection of first rate colour photos covering
railway scenes in the 1980s throughout Sweden. 128 pages,
160 colour photos. English, Sewdish, German text. £20.80

Dampf in Osten
A very fine pictorial volume with photographs by the late Marc
Dahlström. Covers steam in the former DDR, Poland and
Czechoslovakia. 224 pages, 303 black/white photos and 53
colour photos. German and French text. £32.25

TRY A SAMPLE COPY OF THE SWISS LOKI MAGAZINE
Send for a reduced price (1992 or 1993) issue of L.OKI, which
has now developed into a very interesting publication with
interesting features and plenty of illustrations. Special price of
£2.50 including postage (while stocks last).

10% discount to Swiss Railways Society members on all
the above and any other books, but not magazines, in our
catalogue. PLEASE NOTE: We regret that we can now offer
only 5% discount if you order by Visa, Access or
Mastercard. All prices include postage (overseas add an
extra £1.50 per book). Catalogue 50p - free if you order a

book

ROBERT SPARK RAILWAY LITERATURE
Kvelyn Way, C'obham, Surrey KTll 2S.I. Telephone: (0932) 862235

Mail order only
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